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i modyfikacja   
  II tura 

 
 art. 135. ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 w  Prawo 

 U. z 2024 r. poz. 1320  Miejskie 
 

Specyfikacji   oraz zmianami 
prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego: 

generacji do produkcji energii 
  

 PP/1/2024/U): 

Pytanie nr 1: 
Rozdziale IX. 

technicznej lub zawodowej, j.n.: 
JEST: 

 
 

w tym okresie: 
 

i/lub przebudowie obiektu energetycznego lub 

 

 
PROPONOWANA ZMIANA: 

 j 

i/lub przebudowie obiektu energetycznego lub 
 , obiekt 

zagospodarowania od odp
 

 
 

kt b) tj. zmniejszenie 
y wykazaniu 

z 100 000 000 PLN netto na 50 000 000 PLN netto. 
 przez potencjalnych 

 
 



 

Pytanie nr 2: 
 

2 oraz Eks  
 

 
 

i. 
wy 

maszyn, mechaniki, termodynamiki, 
 

ii. 
 

iii. 
zawodowe:  w ramach 

przynajmniej jednego zadania 

budowie i/lub przebudowie instalacji 

instalacja technologiczna termicznego 

 
Inspektor Nadzoru Inwestorskiego w 

-budowlanej 
(Ekspert 3)  
 

i. 
zakresie.  

ii. Uprawnienia: zawodowe do 
kierowania robotami budowlanymi bez 

-
budowlanej.  

iii. 

-budowlanej 
 w ramach 

przynajmniej jednego zadania 

budowie i/lub przebudowie instalacji 

zainstalowana 
instalacja technologiczna termicznego 



  

  

 
 

i. 

maszyn, mechaniki, termodynamiki, 
 

ii. Uprawnienia: Z
 

iii. 
zawodowe: 
technologi dla przynajmniej jednego 

budowie i/lub przebudowie instalacji 

ko

instalacja technologiczna termicznego 

 
Inspektor Nadzoru Inwestorskiego w 

-budowlanej 
(Ekspert 3)  
 

i. 
 

ii. Uprawnienia: zawodowe do 
kierowania robotami budowlanymi bez 

 
-

budowlanej.  
iii. 

-budowlanej 

kontraktu dla przynajmniej jednego 
o na 

budowie i/lub przebudowie instalacji 

instalacja technologiczna termicznego 

 
i dos



 

 
 

Odpowiedz na pytanie nr 2:  
  

 w rozdziale IX. ust. 1 pkt 4) lit. b) Lp. 2 i Lp. 3 SWZ. 

 

Pytanie nr 3: 

 

budowy. 

Odpowiedz na pytanie nr 3: 

o
, 

Kontraktu uzna to za konieczne. 

Pytanie nr 4: 
 o: 

 

la przynajmniej 
jednego zadania ektu 
energetycznego lub ochrony 

instalacja technologiczna, 
 000 000 PLN 

 
uczestni

budowie i/lub  

 
instal  

 



Odpowiedz na pytanie nr 4: 
 

 w rozdziale IX. ust. 1 pkt 4) lit. b) Lp. 2 i Lp. 3 SWZ. 

Pytanie nr 5: 
 

3. 
-budowlanej (Ekspert 3) 

 
ii. Uprawnienia: zawodowe do kierowania robo  
w konstrukcyjno-budowlanej. 

dzoru lub kierownika 
budowy lub - ach 

kontraktu dla przynajmniej jednego zadania inwestycyjnego, 
go na budowie i/lub przebudowie 

komunalnych, w 
technologicz

 
 

nika 
- ach 

kontraktu dla przynajmniej jednego zadania inwestycyjnego, 
go na budowie i/lub przebudowie obiektu energetycznego lub ochrony 

 

 

5: 

-budowlanej (Ekspert 3) 

budowa bunkra).  

w Rozdziale IX. ust. 1 pkt 4) lit. b) Lp. 3. 

Pytanie nr 6: 
2 pkt 5) oraz nadanie 

o 
terminu realizacji  
 
 
 



Odpowiedz na pytanie nr 6:
 

przedmiotu umowy. 

Pytanie nr 7: 
 jektu Umowy popr

 

Odpowiedz na pytanie nr 7: 

SWZ ust. 1 i ust. 2 ZNWU us  
 
Pytanie nr 8: 
Ma  
o: 

umownej do poziomu 0,2% kwoty wynagrodzenia umownego brutto za 
wykonanie danego Etapu, 

z 

umownego brutto, 
3) oraz pkt 9) i pkt 10) Umowy 

poprzez  
owy poprzez 

 kwoty wynagrodzenia 
umownego brutto, 

 
 Umowy p

 
pkt 12) Umowy poprzez 

umownego brutto, 

wynagrodzenia umownego brutto. 

8: 
 

w  1, 2, 3, 4, 5, 7, 10, 11, 12 oraz  

   
w  

6)  
 

 



8) , na 

  ust.  

9) 
  ust. 7, 

 

Pytanie nr 9: 
 
wnioskuje o w

 

 Odpowiedz na pytanie nr 9: 
 

 co literalnie wynika z 
przedmiotowego postanowienia.   

Pytanie nr 10: 
SWZ  Opis p  

reprezentacji  

 na pytanie nr 10: 
rycznej w procesie 

ewentualnie 
 

Pytanie nr 11: 
 tu 
celem w, obecnie 
pozostawiony katalog  

na pytanie nr 11: 
 

 
Pytanie nr 12: 
 Prosimy o wskazanie 
jest to . 
 

na pytanie nr 12:  
 

, 

finansowania nie jest znane. 
 
 



Pytanie nr 13:
 

wyna  
na sale 

archiwum. 

na pytanie nr 13:  

s
a  
 
Pytanie nr 14: 

 
 

p  w terminie 5 7 dni od 
e, 

 

na pytanie nr 14:  
  

Z  
  

Pytanie nr 15: 
  

 
 w terminie 5 7 dni od 

 
ny  

5: 

Z  
  

Pytanie nr 16: 
 t. 3 pkt 1 Umowy. Wnosimy o usuniecie zapisu bowiem IK nie 
prawnych do . 

6: 
re 

 

 

3.       



1) lub mu w celu

zakresie; 

Pytanie nr 17: 
1, obecnie brak jest 

 zapis 
 ew.  

o wsk  
7: 

 

Pytanie nr 18: 
onym przypadku", 

 
w spotkaniach innych  

8: 

,  - 
od potrzeb  po pisemnym lub mailowym zawiadomieniu. 
 
Pytanie nr 19: 
  

19: 

 

Pytanie nr 20: 
 

j 
 wykonaniu 

 
dzenia umownego brutto za 

wykonanie danego Etapu zgodnie z -
kwoty wynagrod  

 

ej kwoty wynagrodzenia umownego 
 

Dokumentacji Wykonawcy, jak 



Kontr
 

dzonych przy odbiorze u
Kontraktu lub w 
Zamawi
wynagrodzenia umownego brutto ka  

 
tu na Terenie Budowy, na 

radzie h mowa  
 

 
 

 dek 
osoby. 

 
 

 
7) W odniesie
Kluczowych 

iera Kontraktu do jej wykonania 

0,1% wynagrodzenia 
umownego  

% wynagrodzenia 
umownego brutto  

 kary 
 000   

pracownikom a jest 
mowy  

w wy stwierdzony przypadek. 
z przyczyn niezawinionych 

przez  
zyn zawinionych przez 

 

0: 
 

Pytanie nr 21: 
  
realizacji projektu. 

 



1:

 
 
Pytanie nr 22: 
Prosimy o przekazanie projektu umowy na dofinansowanie. 

2: 
umowy o dofinans

ione po podpisaniu umowy na IK. 

Pytanie nr 23: 
awnego do realizacji 

inwestycji cji). 

3: 
 

 
Pytanie nr 24: 

  

4: 

r y z odpowiednimi uprawnieniami. 

Pytanie nr 25: 
 acja, skompletowanie 

. 

5: 

 

Pytanie nr 26: 

w tego wykonania. 

6: 

 

Pytanie nr 27: 
K jest 

w roli . 

7: 
 

 
 



Pytanie nr 28:
 lub kontrola. 

8: 
 

Pytanie nr 29: 
 Pytanie   

 
 

 
B. co najmniej jedn

 

 
 

 
i kompetencje adekwatne do 

 

ksze kompetencje techniczne, 

 

 

PZP) poprzez dopuszczeni
 

 



29:
 

Odpowiedzi  

17.09.2024 r. 
 


